Exercice 1

Montrer que les séries, dont les termes généraux suivent, sont convergentes et donner leurs sommmes.
1
1) an—ez—n (TLEN)

n? "
2) bn:H(TlEN).
2
3) = GrDand

a b
2n+1 2n+3

(n € N). Pour cette derniére question, on pourra déterminer a et b

tels que ¢, =

31l+2
4) dn:T (n € N).
5) e, =%71(n € N).

6) fn = Xh=oUk Vn_kx (n € N) ol y et u sont deux réels fixés et ou, pour tout entier

. , vk , ik ond 1 1 1 (n)
= — = —. TR = = '
naturel k,on a posé uy ] et vy 7 n donne ANCEIREAY

7) gn = Up — Upyeq1 OU U, est une suite convergente avec lim,_ o u, = 0.
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